

东亚与东南亚去年 缉获冰毒药丸达10亿颗历来最多

(曼谷综合讯) 犯罪集团利用冠病疫情与缅甸政局动荡扩大贩毒活动。东亚与东南亚地区去年缉获的冰毒药丸数量就高达10亿颗，是历来最高纪录。

联合国毒品和犯罪问题办公室 (UN Office on Drugs and Crime, 简称UNODC) 昨天针对东亚与东南亚地区的贩毒活动发布最新报告。

根据报告，各国执法部门缉获的甲基安非他命药丸 (Methamphetamine, 俗称冰毒) 重达172吨，是10年前的约七倍，药丸总数达10亿颗。供应

激增已导致泰国与马来西亚冰毒市价跌至新低点。

不过被缉获的结晶甲基安非他命 (Crystal Methamphetamine) 则略有减少，从2020年的82吨减至去年的79吨，但仍远高于10年前低于10吨的数量。

UNODC东南亚和太平洋区域代表道格拉斯 (Jeremy Douglas) 在声明中指出，东亚和东南亚地区的冰毒及合成毒品贩运规模令人震惊。

他说，犯罪集团正利用东南亚政局动荡与冠病疫情的影响扩大毒品市场牟取暴利，而关键的是“他们有一大群

具消费能力的人口作为销售对象”。

UNODC区域合成毒品分析员也指出，毒品价格的暴跌意味着那些原本买不起毒品的人更加容易取得冰毒。这将带来严重的社会影响，而且东南亚各国仍缺乏相关的医疗服务，令人担忧。

东南亚里的“金三角”一直是恶名昭彰的贩毒热点，老挝、泰国与缅甸三国边境管制不严，执法松散，使得当地毒枭得以生产大量冰毒，并外销到世界各地。

UNODC发布的报

告指出，缅甸北部的掸邦仍是东南亚冰毒的主要产地，并且有越来越多的冰毒被运往老挝，然后途经泰国最后运抵

马来西亚，再由马来西亚贩运到亚太地区国家。(完)

联合早报



马来西亚雪兰莪警方昨天召开记者会透露，一名乌克兰男子与三名马国印度族男子组成的贩毒团伙，5月24日在蕉赖的商业区准备搬运毒品时，遭警方一网打尽。警方也起获39公斤总值逾140万令吉 (约44万新元) 冰毒，以及其他约39万令吉的财物。图为雪州毒品罪案调查组主任阿末杰菲里 (左二) 等高级警官昨天向媒体展示警方起获的冰毒。(星洲日报)

中国女排将迎奥运后首秀 新阵容会带来怎样的惊喜? (上)



资料图：2021年8月2日，东京奥运会女排小组赛，中国女排3:0胜阿根廷女排。图为比赛结束后，郎平拥抱队员。中新社记者杜洋摄

中新网客户端北京6月1日电(刘星晨) 北京时间6月1日23:30，2022年世界女排联赛分站赛土耳其站，中国女排将迎战荷兰女排。这将是自东京奥运会结束后，中国女排首次在国际赛场亮相。时隔10个月时

间，新一届中国女排就此踏上全新征程。

将时间调回到2021年8月2日，东京奥运会女排小组赛第五轮比赛，中国女排3:0战胜阿根廷女排，以2胜3负的战绩结束了东京之行。

赛后，时任中国女排主教练郎平与每名队员拥抱，随后转身离开。她在球场上留给姑娘们的最后一句话是“希望大家一切都好。”

以卫冕冠军身份出征东京的中国女排，遗憾没能续写在里约那样的神话。

退出亚锦赛、郎平卸任主教练、老将颜妮和刘晓彤相继退役……

东京奥运会结束后很长一段时间里，赛场上关于中国女排的消息并不算多。去年9月举行的陕西全运会，身穿河南队队服的中国女排主攻手朱婷并未登场。站在场边的她，手腕上缠

着厚厚的绷带。

很多人认为，手腕的伤势是朱婷在东京奥运会发挥“受限”的最主要原因。在接受了手腕手术后，朱婷目前正在积极地进行康复。

与此同时，球迷们也在等待着，等待着不服输的中国女排能为国人带来更多感动。

时间转眼来到今年2月3日，中国排球协会网站发布公告，蔡斌成为中国女排新任主帅。

早在2009年，蔡斌便担任过中国女排主教练。时隔13年，当他再次拿起中国女排帅印，长路漫漫，一切都已是

崭新的模样。

面对着今年密集的赛程，中国女排需要在国际赛场获得更多自信。经过约2个月的观察和选拔，4月14日，中国女排集训名单公布，由于伤病原因，朱婷、张常宁等人并未入选。

在那之后，中国女排便在福建漳州开启集训，率先开战的世界女排联赛，便是队伍将要面临的首个挑战。经过训练整体配合、确定基本打法、储备球员体能，当新一届中国女排出征世界女排联赛的名单确定，当队伍再次登上奔赴国际赛场的航班，众人投来了满是期待的目光。